
令和５年まちづくり懇談会会議録

開催日時 令和5年2月6日（月）18:00 ～ 19:00

会　　場 延出基幹集落センター

自治会名

延出連絡協議会

（豊岡連合自治会、下富澤連合自治会、上富澤連合自治会、蓬栄福畑連合自治

会）

出席 者 【町側】

大野町長、田中副町長、久保田教育長、柴田総務部長、藤沢保健福祉部長、

水谷産業建設部長、米田地域振興部長、片山教育部長、渡辺町立病院事務

長、

佐伯地域振興課長、森多地域振興課主幹　11人

【自治会側】

8人（男性5人、女性3人）のほか、町議会議員6人

≪顛末内容≫

主　　　な　　　内　　　容

開　　会 18:00～　

自治会長挨拶 18:01～

お集まりいただきましてありがとうございます。

町長さんを初め、職員の皆さんには大変お疲れのところありがとうございます。

今日はよろしくお願いいたします。

町長挨拶 18:01～　大野町長

　皆さんお晩でございます。

　本当に寒い日が続いております。雪も結構降っておりまして、去年と比べれ

ば少し寒いかと思いますけれども、2月に入りまして、あと1か月もすればだん

だん日差しが暖かくなってくると感じております。

　コロナ禍ということで、いろいろな場面で規制が掛かっておりますけれど

も、春から連休明けには2類から5類になり、その詳細についてはまだはっきり

しておりませんけれども、決まり次第皆さまにはしっかりとご連絡したいと思

っております。

　今日は、私どもから三石病院の診療体制について申し上げたいと思いますの

で、よろしくお願い申し上げます。

職員紹介 18:02～　

資料説明 18:04～　渡辺町立病院事務長　

・令和5年度三石国保病院の診療体制の変更について

質疑

自治会員Ａ

渡辺町立病院事務長

18:07～　

肺 炎球菌ワクチン接種が出来なくなると言いました。70歳以上の人が5年に1

回やるんだけど。

　申し訳ございません。私の説明が足りなかったと思います。
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自治会員Ｂ

渡辺町立病院事務長

自治会員Ｂ

渡辺町立病院事務長

自治会員Ａ

渡辺町立病院事務長

　小児科に関わる部分の肺炎球菌のワクチン接種ができなくなるということで

す。三浦先生が小児科医でしたのでできたのですが、4月からは小児科医がいま

せんので、小児に関わるご対応が難しくなるということでございます。

　今の小児科の話しですが、こちらの地区にも小学生や保育所の子どもたちな

ど小さな子も沢山いますが、三石の病院には年間でも月でもいいのでどのぐら

いの人数を診療したのかをお知らせいただきたい。

　昨年、令和3年度の実績でございますが、小児科に受診された患者数は129名

です。

　子どもたちにとって今後、病気になった場合に病院が遠くなるということも

あるので、三石地区は一次産業が主体のまちで、親がそれぞれ仕事を持ちなが

ら子どもたちを病院に連れていくとなればかなり負担が大きくなると思う。

　それで、129名の子どものうち、もう少し具体的に小学生や中学生、乳児など

の分類ができているのでしたらお願いします。

　中学生までが小児科で対応しています。新たな先生に確認しましたが、現在

は年齢にかかわらず、小児の対応は難しいという回答でした。ただし、緊急の

場合で症状によっては診ることはできるとのことです。また、今後、全く小児

科の患者を診られないということではなく、少し勉強させてくださいとのこと

ですので、ちょっと時間が必要になるかもしれませんが、先生の答えによって

は、今後の小児の対応で専門的なことは難しいと思いますが、小児の対応もで

きるようになるかもしれないというところです。

　その先生はいくつですか。

　年齢は53歳です。

意見交換

自治会員Ａ

・まちづくり懇

　懇談会につい

　て

米田地域振興部長

自治会員Ａ

18:13～

　今日のこの懇談会は広報に記載されていない。なぜ広報に載せていないの

か。広報に出しておけば、他の地域からも聞きに来るかもしれない。言いたい

意見を言いに来るかもしれない。何も努力していない。そして、町民の意見を

聞きたいと言ってもどうにもならないのではないのか。どういう考えでいるの

か。

　広報には載せておりません。今回三石地区に関しましては西端地区が開催し

ませんが、他の地区はこの後全ての連合自治会で開催することになっておりま

す。そこで、各地区からのご意見をいただこうと考えております。

　今日ここに来なさいと言っても来られない人もいる。近くの会場に行きたい

人もいるかもしれない。これでは来るなと言っているようだ。回覧を回しても
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自治会員Ｃ

柴田総務部長

自治会員Ｄ

・一人暮らしの

　高齢者等につ

　いて

大野町長

見ない人は結構いる。恐らく見ていない人は結構いると思う。その辺りはどう

考えているか。これで良いと思っているのか。

　マスクして話されると耳が悪くて聞こえない。話す時だけでもマスクを外し

てもらいたい。

　自治会単位で開催するまちづくり懇談会は、地域の中で開催希望を取って開

催しております。確かに全体に周知していないのが現状ですので、そこは今後

に向けて改善したいと思っています。自分の住んでいる自治会で開催されなか

ったという方も結構いらっしゃるため、そこに所属自治会に関係なく、町にご

意見等のある方がお集まりいただけるまちづくり懇談会というのは、2月27日に

開催を予定していまして、それは１月25日の広報で全戸にお知らせしていると

ころでございます。ご指摘は各個別自治会の開催のことを十分知らせていない

ことというのは確かでございますので、そこは今後に向けて改善していきたい

と思っております。

　皆さんからあまり何も無いようなので、ちょっとお聞きします。

　私は、広報の町長の日記をよく読ませてもらっています。それで、交通安全

の指導員などをやらせてもらっていますが、最近書かれた中で子どもたちを大

事にしようということが書かれていました。本当に大切なことだと思います。

しかし、延出地区は、残念ながら、子どもの声を聞くとすると、保育所へ行く

か、学校へ行くか、そのぐらいしか人はいません。逆にこれにプラスされるの

がお年寄りだと思います。いきいきサロンなどでも、1人暮らしの人をお呼びし

て、1回なり2回なり話しをする場所を作ってあげていますが、最近は雪が降っ

ています。回ってみると、やっぱりそういうところは、玄関先が山になって、

家の前は雪が溜まっていて、その上をズボズボと歩いている。私たちは、先代

たちが起こした悲惨な戦争に出て行った親たちが帰ってきて生まれた世代で、

一番人数が多いです。そういう人が延出にもたくさんいます。これから先のこ

とを考えると、年寄りの場合は、町のコミュニティバスなどで買物などにいろ

いろ行きます。ただ、リュックサックを一つ背負って、足腰弱くなってきて、

買物するというのも大変だと思います。

　また、最近空き家がすごく見られます。町長さんたちはこれからどうやって

いったら良いのかというところを聞かせてください。自分も勉強不足で、そう

いうところに気が付けば、除雪を手伝ったりしていますが、自分たちももう70

歳を過ぎていますから、足腰も弱っているし全部をやれるわけでもない。隣近

所の人がやってくれている現状もありますが、全然手つかずの人もいます。だ

から、そういうところをどうしたらいいか。どのように考えているか聞かせて

ください。

　ありがとうございます。うちの町には1,800人ぐらいの単身世帯があります。

今、おっしゃったように昔からお住まいになっている方が高齢になっていくと
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自治会員Ｃ

・延出基幹集落

　センターの備

　品及びパーク

　ゴルフ場の無

　無料化につい

　て

米田地域振興部長

外へ出るのも大変な状態になってきます。その部分を行政で何とかするという

のは非常に難しいことだと思っています。まずは地域の皆さんが声をかけたり

しながらどうしているのと問いかけすることや、町でやっているのは、例えば

郵便局など個別にご自宅に行く仕事をしている皆さんと連携協定を結び、何か

支障はないか、何か変わったことがないかという時には、町に連絡をいただけ

る仕組みを作っており、そういう団体は、確か27か28ぐらいと連携協定をしな

がら、言い方を変えれば、町としてはそういうところにお願いしながらアンテ

ナを張っているということが一つあります。

　それと、空き家のお話しもありましたけども、空き家については、山の中も

そうですが、街にも空き家がすごく多くなっています。全国的にもこの問題が

重要視されています。そういう中で、国では固定資産税のかけ方、そういうも

のを今検討されているように聞いておりますので、大きな意味でそういう仕組

みを変えるということも必要ですが、内部でも必要なのは、そこに住んでいる

方々が互いに支え合うという構図を作っていくことが必要だろうと、これが重

要なのではないかと思っています。

　この町の取り組みの他に、社会福祉協議会などにもしっかりやっていただい

ておりますけども、皆さんご存じのとおりどの職種も人が足りない。人手不足

だということになっています。そういう中において、今は外国から人が入って

来ているところもありますけども、うちの町にも200人以上の外国の方が入って

来ております。その方々が、いろんな分野で働いておりますが、特に軽種馬産

業のところが多いのですが、そういう方々に対する町としての対応について

も、今検討している最中でありまして、そういう方にもこの町で住んでいただ

いて、働いていただける環境整備を努めていきたいと思っています。雪かき、

本当に大変だと思いますが、あと1か月もすれば何とかなりますので、しばらく

皆さんで支え合いながら乗り越えていただきたいと思っております。

　要望ですが、基幹集落センターの和室の座布団のことです。

　先日、静内温泉に行くと、高さがちょうど良い小さめの椅子があった。下に

座るのが大変なものですから、予算のことは分かりませんが20個ぐらいその椅

子を要望したい。

　それともう１つ、三石にも静内にもパークゴルフ場があります。元々無料の

ときは、小さな子どもから若い人たちも遊んでいました。今は、定年になって

遊びに行くところがない人が年会費を払って遊んでいます。その他に遊んでい

る人がいなくなったと思います。無料にならないでしょうか。浦河町は、町内

の人は無料です。様似町も無料です。様似町の人に話しを聞くと、1人で草刈り

から掃除まで全部賄っているそうです。それで無料になっています。三石と静

内もどうにかしたら無料にならないでしょうか。そうすると、もう少しパーク

ゴルフ場に遊びに来る人が増えると思いますけど、いかがでしょうか。

　最初にご要望がありました椅子の件です。後ほどお話しさせてください。具

体的にどのような物かを教えてください。予算のことは別の話しとして、ま
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片山教育部長

自治会員Ａ

・病院関係につ

　いて

藤沢保健福祉部長

自治会員Ａ

大野町長

ず、どのような物かをお知らせください。

　パークゴルフ場のお話しですが、現在町ではパークゴルフ場に限らず、いろ

いろな施設を使っていただく時は、町全体の中でかかる経費、例えばそこには

管理人の方にかかる経費などお金のかかる話しになっておりますが、それらの

経費を出した中で、原価計算をして使用料を決めていくということが町の一つ

のルールとなっております。そしてこれを何年かに一度、見直すことになって

いますが、我々もなるべく経費のかからない方法で施設を維持していくという

基本的な考えがあり、やはりそれなりのお金がかかっているという現状では、

無料ということについて、具体的な検討をしているわけではありませんが、今

後、町全体の中でいろいろな施設のあり方などを検討されていくことになりま

すので、今回のご要望は貴重なご意見ということで伺っておきたいと思いま

す。

　病院の再編計画で、医師とかいろいろなスタッフの軽減にもつながるという

ことが大きく出ている。前にも質問したが、これはおかしいのではないかと。

医師不足、看護師不足と何十年前から言われているのに、それは我々が責任持

たなきゃならないものなのか。国の責任ではないか。それに関して国に対して

要望をしているようでもない。あそこに書くということは我々に責任を負いな

さいということだ。そのように受け取っているがどう思いますか。

　病院の医師、それから医療スタッフの関係ですが、おっしゃられた町民の皆

様の責任ということで我々は考えておりません。高齢化や人口減少の影響で、

今はお医者さんや医療スタッフがなかなか見つからない状況です。今年4月から

着任する医師につきましては、業者を使って何年かぶりに見つけられた状態で

ございます。医師の働き方改革ということもありまして、大学病院等で医師を

なかなか紹介や放出していただけない状況になっています。これにつきまして

も、我々はあらゆる手段を使って医師や医療スタッフを確保していきたいと思

っていますし、町で委託している会社にいろいろな手を使って、うちの町が必

要としているお医者さんや医療スタッフについて紹介いただいている状況で

す。

　また、静内病院の院長等が大学病院や、町長が医療関係の会議の役員をやっ

ていますので、そういうところでお願いをしているといった状況です。町とし

ては、医師がいなければ病院を維持していくことは出来ませんので、今後もあ

らゆる手段を使ってやっていきたいと考えています。それは町民の責任だとは

私どもは思っておりませんので、そこは理解していただきたいと思います。

　国に対してはどういう働きかけをしているのか。これはもう、はっきり国の

責任だと思っている。皆さんそう思いませんか。何十年も前から言われている

ことを国は何もやらないで、国は自治体に医師を見つけなさいと言うだろうか

ら。一生懸命やっているのは認める。認めているが、国に対して団結してやら
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自治会員Ａ

大野町長

自治会員Ｄ

自治会員Å

・駅舎について

柴田部長

なかったらだめではないのか。今まで何もやっているようにない、ただ形だけ

しかやってない。それではいつまでたっても同じだし。どう思いますか。

　国に対して何もやっていないっていうことは、私どもの動きを皆さんにお知

らせするのがうまくいっていないのかと思いますが、私も何度か興部町の町長

と二人で厚生労働省にお願いをしてきたこともあります。何よりも町単独でと

いうより、北海道町村会といって、町と村で144ありますけれども、144の中で

決議して、それを例えば医療関係のところはここの部会、道関係のところはこ

この部会と、みんなで手分けして要請活動を行っております。更には、全国の

町村会の会長さん、その方は全国の代表者として国に要請をしてきています。

その答えとして何も変わっていないではないか、何か変わったのかと言われま

すと、そこは見方がいろいろあると思いますが、我々としてもやれることはき

ちんとやっておりますし、まだまだ成果として現れていないかもしれません

が、これからもしっかりやっていきたいと思っております。

　まあ、1町村だけでやってもだめなのは分かっているし、町村会でやっている

のも分かっています。ほかに何かやりようがないのですか。

　他にどんなやり方がありますでしょうか。恐らく、国会議員の先生の皆さん

も、例えばいろいろ党や会派がありますが、皆さん気持ちは一緒だと思いま

す。自民党にしろ、立憲民主党にしろ、共産党さんも公明党さんも、みんな一

緒だと思います。そこが、何となくどんな感じで、国としてその向かっていく

のかという気持ちが一緒になれば、進んでいくのかもしれませんが、そういう

ような形にはなっていないというのは、歯痒いところもありますけども、我々

の立場としては、置かれた立場の中で、関係する皆さんと力を合わせながら、

要請活動や意見交換をしていくということに尽きると思います。その中でも、

私どもの町で単独でできることを一生懸命やって、今回のようにそういう心が

けがある先生とうまく話しができ上がったものですから、来ていただくという

ことですので、粘り強く活動してまいりたいと思っています。

　やっぱり思っていたようなご返答だったんです。

　これはお願いです。私は九十何歳の母親をかかえています。私たちも75歳を

過ぎてきたら歩けるうちにどこかへ遊びに行きたいと思っています。でも、や

っぱり現状だと、親の感じを見ると、その歳になっても遊べない状態、預けら

れない状態で、母親の年金だけで入れる施設と言ったら無いです。きちんと筋

が通らないと、1級・2級、3段階にならないとホームにも入れません。預けられ

るところがあれば、町の福祉の施設でも良いですから、少しでも我々が何とか

やっていける、この町に子どもたちを、若い人たちを呼び入れる対策というも

のをできるだけ努力して、何とか過疎のようにしないで済む努力をしていただ

きたい。
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自治会員Ａ

柴田部長

自治会員Ａ

柴田部長

自治会員Ａ

柴田部長

自治会員Ａ

柴田部長

自治会員Ａ

柴田部長

自治会員Ａ

柴田部長

自治会員Ａ

柴田部長

　ＪＲが廃線になりました。あれから何年か経ってバスが走っている。駅はど

の程度使っているのか。

　旧ＪＲ時代の駅のお話しだと思いますが、旧日高三石駅については活用して

いません。バス停としては稼働しますけども、活用はしていないです。今後も

恐らく、活用方法は難しいと思っておりまして、いずれかの段階で壊すべきも

のは壊さなければならないと考えております。

　駅舎は町の物なのか。

　三石の駅は建物は町の所有です。

　あとの駅は使っていないのか。静内とかは。

　静内駅は現在ターミナルとして使っています。そのほか東静内や春立など

は、トイレを活用しているところはありますが、駅舎としては活用していない

状況です。

　そこでは、バスは停まらないということか。こっちはほとんど使われていな

いのか。本桐も全然使っていないのか。（参加者から本桐は、バスが道道から

駅まで入らず、駅付近の道道沿いにバス停を設置してバスの乗降をしていると

説明）

　蓬栄でも停まるのか。静内駅は使っているのか。

　静内駅はターミナルとして活用しています。その他の小さなバスの待合所に

ついては、スクールバスで使っていて町が設置しているものはありますが、旧

ＪＲの駅舎ということであればどこも活用はしていないです。

　町の所有の建物は三石だけなのか。静内駅も町の所有なのか。（参加者から

三石は町の所有と説明）

　静内駅は合築施設でありまして、分かりやすく言うと町が半分、残りの半分

がＪＲ北海道のものだったのですが、鉄道が無くなりましたので、ＪＲ北海道

からＪＲが持っていた部分を町がいただく方向で議論を進めているところで

す。

　わかりました。土地ごとですか。土地はＪＲか。

　そうです。そこも含めて取得する方法で協議をしているところです。

　大分お金がかかるのか。
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自治会員Ｃ

片山教育部長

自治会員Ｃ

片山教育部長

自治会員Ｃ

片山教育部長

自治会員Ｃ

お金のかからない方法で協議をしておりまして、町からお金を出して買うと

いう形でなくて、無償でいただく方法で協議しているところです。

　土地の値段は高いのか。

　あの辺りは評価額が高いと思います。

　静内と三石のパークゴルフ場は大分赤字なのですか。

　赤字というのは、経費のことを言うと、委託して、人件費もそれなりにかか

って、整備費もかかっているということはありますが、ただ、コスト計算した

からといってかかる経費の全てをいただいているわけではなくて、一部を抑え

た中で行われますので、収支ということでいうと赤字という考えになります。

　様似町の場合は、１人で全部をやっています。それは、町から出されている

給料で草刈りから掃除から全部やっているとやっている人に聞いてきた。た

だ、赤字だとしたら、草刈りの人と、掃除の人だけの給料でやってもらうとな

ったら、私たちが無料でパークゴルフをさせてもらって、赤字の分で給料を払

うような方法をとると、遊ぶ人が無料になる感じですが、そういう計算にはな

らないですか。赤字ってどのぐらいだか知らないけれども。

　金額的なことの細かな資料は手元に無いのですが、おっしゃる意味は、奉仕

活動で施設を維持していけないかということだと思いますが。

　使われている人は、日当か月給かよくわからないですけれど給料をもらっ

て、草刈りから何から全部１人でやっていますと言っていました。カードなど

は、勝手に持っていって下さいという感じでした。他の無料の町のパークゴル

フ場に研究に行って欲しいです。厚賀のパークゴルフ場も無料です。様似町も

無料です。そういうところを研究して、なるべく無料になるともう少し遊ぶ人

が増えると思います。

　手元に分かる物がありましたので数字的なことを先にお伝えします。蓬莱山

公園については、かかる運営経費は年間730万円弱かかっています。収入という

形でご利用いただいている方々からの金額が年間で70万円弱。相当な開きがあ

りまして、650万円ぐらいの経費を町が持って、その上で利用していただいてい

るということです。ここでその経費をどうこうと言いづらいところではありま

す。ほかの施設などの研究はさせていただきますが、現状で町の運営の実態は

こういう状況だということはご理解いただきたいと思います。

　経費が700万円もかかっていて、収入が70万だとしたらすごい赤字です。それ

- 8 -



片山教育部長

自治会員Ａ

・町議会につい

　て

大野町長

自治会員Ａ

大野町長

自治会員Ａ

大野町長

自治会員Ａ

だったら、例えば2人だけの給料と、機械が壊れた場合や機械の購入にお金がか

かっているのか、人件費にかかっているのか分かりませんが、人件費だとした

ら1人か2人、様似町で27ホールです。三石は18ホールです。1人で草を刈ってい

ただくとなったら、1人の賃金だけで終わると思う。700万円も出して収入が70

万円だとしたら、1人の給料を払って無料にしてもらう方が、町から出ていくお

金が少ないように思う。

　今おっしゃったのは、経費をできるだけ抑えることができれば、町の持ち出

しも少なくなるだろうということだと思います。先ほども申し上げましたが、

経費の抑制は当然で、町のお金がいくらでもあるわけではございませんので、

どういった形にしたら少ない経費で、実際には委託という形をとらせていただ

いていますが、そういった経費、その中には人件費以外に、機械の使用料など

そういったものも当然含まれます。なるべく経費を抑えることは、これからも

続けていきたいとは思っていますが、使用料分については、町の中には他にも

たくさんの施設があって、それらのバランスも考えていかなくてはならない部

分もありますから、そこは本当に研究させてください。

　議会のことについて聞きたい。一般質問ではどんな質問しているのかは分か

らないが、どんな考え方で質問されているか。町長は議員に対して、逆に質問

はするのか。

議員さんがいるので、この会が終わったらゆっくり聞いてみてください。私

の立場で議員さんに質問ができるかというと、難しい言葉で言うと反問権とい

う言葉があります。だいたいの議会では聞かれたことにお答えするということ

が議会の基本的な形になっています。一般質問につきましては、議会だよりが

配られておりますので、そういうもので十分分かるのではないかなと思います

が、細かい話しは、この会が終わったら議員の皆さんに聞いてみるのがよろし

いかと思いますが。

　議員に少し質問したほうが良いと思う。一般質問なら何でも言われると思う

けど、そんなに言ってこないのか。

　ぜひ、議会中継がインターネットでも見られるようになっておりますので見

ていただきたいと思いますが、いろいろ質問をされております。幅広く毎回10

人以上の方が質問なさっておりますので、いろいろ質問を受けております。

　議会は、どのぐらいの頻度であるのか。一般質問ができる議会とは、年間に

どのぐらいあるのか。

　定例会というのは、3月と6月と9月と12月の4回。その他にも、この議会ごと

に事前に説明するのが、それぞれ１回ずつあります。あるいは、臨時議会とい
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大野町長

自治会員Ａ

大野町長

うのも行いますから、結構な回数をやっています。そのほかに、各議員の皆さ

んは委員会に所属していますので、その委員会で審議するというのは、例えば

月に1回や2回、集中的にやったり、委員会によって違いますが、活動はそのよ

うになっています。

　今日は議員の人たちがいるから提案したい。今日の会議は町が主催なのか。

　この会は、自治会の皆さんがこの日にということで、私どもがここに来てい

るものですから、町主催というよりは、各自治会の皆さんがお話しをしたいか

ら来てほしいというスタイルで開催しています。

　町でやっているのだから、町長だけじゃなくて、議員の皆さんもそこにいた

方がいいのではないかと思った。そうしたら、いろいろ人から議員の皆さんに

質問があるかもしれない。

　それは、私が答えるものではないと思います。議会の皆さんも、議会の説明

会だとかやられています。そういう場において、ぜひ出席されて意見交換され

た方が良いと思います。2月にも行われると議会だよりに載っておりましたの

で、ぜひ足を運んで、議員の皆さんと意見交換をしていただきたいと思いま

す。

閉会挨拶 19:00～　大野町長　

　ありがとうございました。

　大体1時間ということでございますけれども、こういう機会が多々あれば良い

と思いまして、先ほどお話しがありましたとおり、議会との関係や今回の私ど

もからの説明以外にも、いろいろ分からないことがあればお聞きいただければ

お話ししたいと思っております。外は凍れていると思いますので、足元に気を

つけてお帰りください。

　本日は、どうもありがとうございました。

閉会 19:00 　終了
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